



«Футбол в школе» —проект Российского Футбольного Союза по привлечению детей и подростков в самый популярный спорт в мире. У школьников появляется возможность приобщиться к футболу на уроках физкультуры и в секциях, участвовать в регулярных турнирах и фестивалях. Школы становятся центрами футбольной жизни в своем районе или регионе, а тренеры и специалисты получают больше возможностей заметить талантливых детей. **Проект «Футбол в школе» работает по пяти направлениям:** Футбольные уроки физкультуры, секции в школах, обучение и поддержка учителей , Всероссийский фестиваль «Футбол в школе», Школьная футбольная лига

**С 1 сентября 2023 года в проекте РФС «Футбол в школе» участвуют 72 школы Алтайского края.**

Школьники получают от РФС в общей сложности мячи и инвентарь для проведения занятий.

[Участники проекта в Алтайском крае](#)

[Методические материалы по уроку футбола Российского футбольного союза](#)

[Образовательные программы по физической культуре, внеурочной деятельности и дополнительного образования](#)

[Методические ресурсы для педагогов](#)

Ресурсы по реализации проекта: [Федерация Футбола Алтайского края](#) [Российский Футбольный союз](#)

[Федеральный центр организационно-методического обеспечения физическолого](#)

## **О проекте**

Автор: Василий Лопуга  
12.12.2022 15:27

---

### воспитания

методические рекомендации программы новости документы

### Фестиваль «Футбол в школе»